

AI, VR, AR tanfolyam Máltán

2024. október végén, az őszi szünetet Máltán töltöttük. Az Erasmus+ program keretében egy hétre visszarepültünk a nyárba. Délelőttöként egy intenzív tanfolyamon vettünk részt, amely a mesterséges intelligenciával, a virtuális és a kiterjesztett valósággal foglalkozott. Délután Málta kulturális életével és történelmével ismerkedtünk.

A napi hatórás képzés során különböző technológiákat, alkalmazásokat és oktatási lehetőségeket ismerhettünk meg. (Az AI: A mesterséges intelligencia alapjai, alkalmazási területei az oktatásban és a mindennapi életben, VR: A virtuális valóság eszközei és lehetőségei, AR: A kiterjesztett valóság oktatásban való felhasználása, gyakorlati példák és alkalmazások.) A tanfolyam nemcsak elméleti, hanem gyakorlati ismereteket is biztosított, így lehetőségünk volt megismerni és kipróbálni különböző alkalmazásokat, amelyek nagyban támogatják a munkánkat és színesítik oktatási módszereinket. Minden területről sokféle AI által támogatott szoftvert ismerhettünk meg. Mindig volt lehetőség ezeket kipróbálni, megismerni. Beszélgettünk a téma problémáiról és veszélyeiről is.

A kiscsoportos foglalkozás keretében - 5 „kollégával” - dolgoztunk együtt. A tananyagon túl jó volt hallani az olasz és német csoporttársainktól az ő tapasztalataikat, eszmét cserélni oktatási módszereikről. Milyenek az ő lehetőségeik, az ő jó gyakorlataik, az ő problémáik.

A délutáni órákban felfedeztük Málta nevezetességeit, és betekintést nyertünk az ország történelmébe és kultúrájába. Csoportosan, szervezett program keretében vagy egyénileg ismerkedtünk Máltával.

Valetta történelmi városrésze, az impozáns St. John's Co-Cathedral, a Grandmaster's Palace, Fort St. Elmo, a Nemzeti Háborús Múzeum nagy benyomást tett ránk. Csak sétálgatni a kis utcákban, és élvezni a város hangulatát, az is felüdítőleg hatott ránk. Birgu félszigete érdekes rálátást nyújtott Valettára. Meglátogattuk a történelmi Mdina és Rabattot is, Málta középkori városait, amelyek a sziget egyik legszebb és legnyugodtabb helyei. A kis utcáit és középkori hangulatát nem lehet elfelejteni. Ellátogattunk a történelmi emlékeket megőrző St-Paul öbölbe is.

A tenger és a mediterrán klíma is lehetőséget adott a feltöltődésre. Csak kiülni a tengerpartra és hallgatnia tenger morajlását, esetleg megmártózni a tengerben, vagy este kiülni egy kis máltai étterembe, helyi ételeket megízlelni, ezek mind-mind felejthetetlen élményt nyújtottak.

Összegzés

A tanfolyam rendkívül hasznos és inspiráló volt, hiszen számos új technológiai ismerettel gazdagodtunk, amelyeket a tanításban is alkalmazhatunk. Emellett Málta kulturális és természeti szépségei lenyűgözőek voltak, így ez az Erasmus-út nemcsak szakmai, hanem személyes szempontból is maradandó élményt nyújtott. Nyelvyakorlás szempontjából is jó lehetőség volt.

Ledvina Hajnalka és Sájer Zsuzsa

















